



一工作人员在小区内捕犬。 本报记者 王震 摄

市养犬办查狗患,狗的主人不知错还发飙

“我遛狗，你能把我怎么样”

本报记者 陶相银 王震



31日,威海市养犬办工作人员组织环翠区、经区、高区14位民警巡视市区几个公园的遛狗情况,并对不按照规定遛狗的狗主进行劝导,发放养犬手册。对流浪狗出没比较频繁的小区,进行捕狗行动,捕获小型流浪狗6只。

专项整治行动以来,共捕犬30多只,环翠区一年捕获流浪犬百余只。

遛狗不系绳 被查后还翻脸

31日清晨6时许,养犬办工作人员在人民广场、育华路公园,对来此遛狗的狗主人进行劝导,告诫狗主人不能进公园遛狗,在允许遛狗的区域遛狗时需要牵绳。

据人民广场卫生管理人员介绍,以往早晨来这遛狗的人比较多,满地的狗粪给他们的工作带来困惑。对于卫生管理人员的阻劝,很多遛狗人也根本不听劝。

6时24分,一位狗主人带着一只小狗在人民广场由西向东经过广场,工作人员上前对狗主人进行劝说。狗主人不但没有听从劝导,还翻脸大喊:“我就是在这经过,狗也没有咬人,我在这遛狗你能把我怎么样。”

据养犬办工作人员介绍,大多数狗主人还是比较配合工作的,有少数人总感觉自己狗不咬人,不听从劝告,遛狗时不用牵引绳。

小狗生育后 竟养在了楼道下

上午8时许,养犬办工作人员还对市民举报流浪狗比较密集的地方进行巡视。捕犬民警介绍,抓捕小型犬只需要几个人拿着网子在不同的方向做准备,然后两人用网把犬只扣住,同时也不会对狗造成伤害。

工作人员在靖子码头附近捕犬3只,在陈家后沟捕犬1只,由于在陈家后沟附近捕获的犬只被狗主人及时发现,狗主人拿出犬类狂犬病免疫证书,把小狗及时领回,并用绳子对狗进行牵引。三小时内,共捕获小型流浪狗6只。

在神道口西区,有一只刚生育的犬只。据此楼居民介绍,这只狗是楼顶家的,由于生育小狗就养在了一楼的楼道下。工作人员介绍,养在楼梯口附近给附近居民带来危险,加上刚生育小狗,犬只很容易伤人。居民答应等楼顶的狗主人回来后一定会把狗安置到家中,防止伤人事件发生。

一天最多接 30个投诉电话

上午10时许,工作人员来到碧海庄园,这个地方经常有人举报有大型犬只叫声扰民。工作人员在小区内听到狗叫声后,寻声来到该业主家。经该狗主人介绍,自家养的是一条藏獒,平日都在家中圈养,对于叫声扰民事件,狗主人答应可以把狗安置在自己所在的工地内,来解决扰民问题。



陈家后沟的一位狗主人领回被捕犬只,并对犬只进行牵引。 本报记者 王震 摄

据养犬办工作人员于波介绍,自专项整治行动以来,最多一天能接到30多个建议电话,截至今日共捕犬30余只,一般都会把捕获的犬只送到收容所圈养,其中不少捕获的犬只被狗主人领回,目前收容所有20余只。

目前在公共场所遛狗的情况明显有所好转,同时建议市民,出行遛狗要在允许的场地遛狗,要对狗进行牵引,对于犬只的粪便要及时清理。

孝顺儿媳辞职 照料瘫痪公公

本报威海7月31日讯(记者 刘洁 通讯员 高杰 孙艺铭) 7月31日,家住环翠区温泉镇工友小区的胡仁妮女士又像往常一样,给瘫痪在床的公公姜树丛洗脸,洗脚,整理被褥,陪老人聊天,手拉手地教老人数数。

2008年86岁的姜树丛突发脑血栓,瘫痪在床,同时也失去了语言表达能力,多方寻医治疗均不见好转,无奈胡仁妮辞去了工厂的工作,在家全身心照顾起了老人。

四年来,胡仁妮每天陪伴在老人身边,日复一日,年复一年,从来没有怨言。刚开始照顾老人胡仁妮没有经验,也闹了几次笑话。一次看护着老人,胡仁妮不知不觉睡着了,结果老人把大便抓的到处都是,连胡仁妮身上头上都是。后来,她细心琢磨照顾老人的方法。

刚出院时,医生称姜树丛老人最多不能活过半年,经过胡仁妮的精心照顾,老人从得病已经过了4个年头,气色一天比一天好。知晓胡仁妮的人无不伸出大拇指,称赞她是个百里难寻的孝顺媳妇。

俩嫌犯相继落网 一个抢劫加油站 一个抢劫女工

本报威海7月31日讯(记者 吕修全) 近日,经区公安分局刑警大队民警先后破获两起抢劫案,两名男子涉嫌抢劫被警方依法予以刑事拘留。其中,犯罪嫌疑人张某于7月23日凌晨蒙面持刀抢了经区一加油站800元,犯罪嫌疑人马某于7月26日凌晨抢得一下班女工200元现金及手机一部。

目前,两名男子张某、马某因涉嫌抢劫被警方依法予以刑事拘留,案件尚在进一步调查处理中。

空地上 私建出租房 城管劝说10多次后 业主自行拆除

本报威海7月31日讯(记者 刘洁 实习生 徐淑芝) 市区人防路37号楼前的空地上,一业主未办理任何审批程序,自建起一间占地约13平方米的平房,用来出租。威海城管执法二大队环翠楼执法中队与相关业主积极协调,近日该业主已自行拆除了违章建筑。

日前,记者来到人防路37号楼前的空地,发现自建房已被拆除,只能看见30多块地板砖还残留空地上,约13平方米,紧挨着37号楼。附近居民告诉记者,该房建于2007年,为砖混结构。建造时业主未办理任何审批手续,也没征得邻居同意,在搭起的架子上盖了块大黑布便开始施工。几天后,违章房建成,邻居们才清楚这件事。

据了解,该违章建筑在拆除之前,正被当作出租房使用,房主每月可获得房租收入200余元。由于该自建平房占用了公共位置,导致附近住户停车麻烦,并且影响了附近楼房的通风,引起附近住户的不满。

环翠区城管执法中队队长管西华称,在接到群众举报后,他总共去该房主家10多次,历时半个多月,房主才认清自己的错误,并同意自行拆除私建房。

孩子发高烧 的哥免费送医

好心的哥未收车费就离开了

本报威海7月31日讯(记者 许君丽 通讯员 王佩丽) 30日傍晚,市民谢先生的孩子突发高烧昏迷,正值出租车交接班时间,夫妻二人一时打不到车非常着急。的哥李志强主动将他们送到医院,并欲将自己一天的收入拿出来给孩子看病。在谢先生婉拒后,李志强没有收车费就离开了。

当日傍晚5点左右,在威海钦村附近打工的谢先生的孩子突发高烧39度多,处于昏迷状。夫妻二人着急地抱着孩子在路边打车,当时正值出租车交接班的时间,打车非常困难。

此时,威租公司鲁KT1520车的哥李志强正好开车经过,看见二人着急的样子便停车询问。听了

谢先生说了情况,虽然着急去交班,但李志强还是拉上孩子和谢先生夫妇赶到威海市立医院。

下车时,孩子的妈妈发现,因为出来太急没带钱包。李志强马上将兜里的钱拿出来,塞到谢先生手中说,“钱不多,大约有三四百吧,这是我一天挣的,你们先拿着用。”可谢先生说什么也不愿

收,称自己会打电话让朋友送过来,婉拒了李志强的帮助。最后,李志强没有收车费,开车离开。

7月31日一大早,市民谢先生致电威租公司表示感谢。电话里,谢先生感动地说:“他不但没收车费,还要给我们钱,真的太感动了。看了一眼他的车号,看到是威海洪波爱心车队的车,心里感觉暖暖的。”